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kurz & bündig
Reisezeitraum
13.09. bis 20.09.2024

Leistungen
Flüge, Flughafen- und Sicherheitsgebühren; Übernachtungen im 
Doppelzimmer mit Bad oder Dusche/WC in landestypisch guten 
Mittelklasse-Hotels; Halbpension; durchgängige deutschsprachige 
fachkundige Reiseleitung; Eintrittsgelder (römisches Amphitheater Durres, 
Kloster Ardenica, Onufri Nationalmuseum, Ruinenstätte Apollonia, 
Gjirokastra Festung mit Skenduli Haus, Archäologische Stätte Butrint, 
Skanderbeg-Museum in Kruja), Transfers, Rundfahrt und Ausflüge im 
modernen Fernreisebus; Karten- und Informationsmaterial.

Nicht enthalten
Trinkgeld, Getränke, evtl. Fakultatives, persönliche Ausgaben, evtl. anfallende 
Kerosinzuschlagerhöhung.

Einreisebestimmung
Deutsche Staatsbürger benötigen bei Einreise einen mindestens noch drei 
Monate gültigen Personalausweis oder Reisepass. 

Kosten
Reisepreis p. P. 1500 Euro*, EZ-Zuschlag 210 Euro (Doppelzimmerwünsche 
werden berücksichtigt sofern ein geeigneter Zimmerpartner gefunden wird. 
Andernfalls wird der Einzelzimmerzuschlag berechnet.). Wenn Sie keinen 
Flug benötigen, reduziert sich der Reisepreis um 400 Euro pro Person.
Bei Nichterreichen dieser Teilnehmerzahl kann die Reise bis zum 31.05.2024 
abgesagt werden.
* Der Reisepreis basiert auf den aktuell günstigsten touristischen Einkaufs- 
und Beförderungspreisen (Flüge, Busgestellung inkl. Fahrer, Hotel, 
Reiseführung und sonstiger Kosten) bei mind. 35 zahlenden Personen

Mobilitätsbeschränkte Personen
Diese Reise ist für Personen mit eingeschränkter Mobilität begrenzt 
geeignet. 

Anzahlung
300 Euro p. Person innerhalb von 10 Tagen nach Anmeldung auf das Konto: 
Dekanats Weilheim
IBAN DE07 7035 1030 0000 0001 17, BIC BYLADEM1WHM
Sparkasse Oberland
Verwendungszweck: NAME, Bildungsreise Albanien, OBJ30

Stornogebühren
Im Falle der Stornierung entstehen dem angemeldeten Reiseteilnehmenden 
folgende Rücktrittskosten:
- bis zum Anmeldeschluss: 40 Euro des Gesamtreisepreises,
- bis 63 Tage vor Reisebeginn: 10 % des Gesamtreisepreises,
- ab 62 Tage vor Reisebeginn: 40 % des Gesamtreisepreises,
- ab 49 Tage vor Reisebeginn: 60 % des Gesamtreisepreises,
- ab 30 Tage vor Reisebeginn: 80 % des Gesamtreisepreises,
- ab 3 Tage vor Reisebeginn oder bei Nichterscheinen: 90 %
des Gesamtreisepreises als Stornokosten.
Maßgebend ist das Eingangsdatum der schriftlichen Stornierung bei der 
ReiseMission GmbH. Eine verspätete Stornierung kann zur Kürzung der 
Schadensleistung führen.
Falls eine andere Person auf der Warteliste ohne zusätzliche Kosten 
nachrücken kann, behalten wir eine Bearbeitungsgebühr von 40 Euro zurück.

Rücktrittsversicherung
Bei gesundheitlichen Gründen und unerwarteten finanziellen Nöten tritt ggf. 
eine Reiserücktrittsversicherung in Kraft, die nicht im Preis inbegriffen ist. Wir 
empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung. Diese 
können Sie über die ReiseMission Leipzig buchen (Informationen auf der 2. 
Seite der Anmeldung).

Reisemittler
Evang. Bildungswerk im Dekanat Weilheim e. V. (Kontakt s. unten)

Kooperation
Evangelisches Bildungswerk Südschwaben e. V.

Reiseveranstalter
ReiseMission GmbH
Jacobstr. 10, 04105 Leipzig

Reisebedingungen
Es gelten die Allgemeinen Reisebedingungen der ReiseMission GmbH, 
Jacobstraße 10, 04105 Leipzig, einzusehen unter:
https://www.reisemission-leipzig.de/rechtliches/agb/

Reisebegleiter
Pfarrer Jost Herrmann (Schongau),
Pfarrer Dirk Wnendt (Dießen/Utting)

Anmeldung
so bald wie möglich, spätestens bis zum 16.06.2024

Informationen
gibt es bei Pfarrer Jost Herrmann, Telefon: 08341 / 95 18 - 0 oder
per E-Mail: jost.herrmann@elkb.de
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Die Antike und traditionell christliche
Stätten erleben
Bildungsreise nach Albanien

Reiseverlauf (Änderungen vorbehalten): 

1. Tag: Flug bis nach Tirana. Am Flughafen Empfang durch die 
örtliche Reiseleitung. Danach geführter Stadtrundgang in Tirana, 
u. a. vorbei an Reiterstandbild Skënderbeu (Skanderbeg) zum 
Kulturpalast, dem größten Kulturzentrums Albaniens, in dem sich 
auch die Nationalbibliothek, die Oper, das Theater und Ballett 
befinden. Gang zur Besichtigung der Haxhi Et’hem Bey Moschee 
aus dem 18. und 19. Jahrhundert und zum 35 m hohen Uhrturm 
sowie Spaziergang durch das Blloku-Viertel. Transfer zum Hotel in 
Tirana.

2. Tag: Fahrt nach Berat, unterwegs 
Zwischenstopp in der Stadt Elbasan, 
die in der Antike als Skampis bekannt 
war. Begegnung mit Projekten der 
Weilheimer Albanienhilfe und um 
15 Uhr Weiterfahrt nach Berat. Nach 
Ankunft Rundgang in der Festung, 
deren Häuser vor hunderten von 
Jahren bewohnt waren. Auf der 
Festungsanlage Besichtigung in dem 
Ikonografischen Nationalmuseum 
Onufri, benannt nach dem 
albanischen Maler, welcher mehrere 
orthodoxe Kirchen in Albanien 
meisterhaft mit Malereien 
ausgestaltet hat. Übernachtung in 
Berat.

3. Tag: Am Vormittag geführter Spaziergang durch das 
Stadtzentrum und die alten Stadtviertel Mangalem und Gorica. 
Fahrt nach Gjirokaster (UNESCO Weltkulturerbe eine 
Museumsstadt mit einer herrlichen und einzigartig typischen 
Architektur. Mittagspause; anschließend Besuch der südlichen 
Stadt mit der Festungsanlage und des charakteristischen Hauses 
von Skenduli. Weiterfahrt zur schönen Küstenstadt Saranda. 
Hotelbezug für 2 Nächte in Saranda. 

4. Tag: Fahrt zur archäologischen Stätte von Butrint (UNESCO 
Weltkulturerbe), auf einer schönen Halbinsel mit dichter 
Vegetation gelegen Die Ruinenstadt war einst von griechischen 
Kolonialisten besetzt und 100 Jahre bewohnt, was die 
archäologischen Schichten der vergangenen Zivilisationen belegen. 
Besichtigung des alten Amphitheaters, des Äskulap-Tempels, des 
Baptisteriums mit farbenfrohen Mosaiken und der antiken 
Stadtmauern. Mittagspause und Möglichkeit zum Schwimmen an 
der Küste in Ksamil. Auf der Rückfahrt bis Saranda pausieren zum 
Besuch der Blue Eye Wasserquelle, ein Naturphänomen. 

5. Tag: Fahrt nach Vlora entlang der spektakulären albanischen 
Riviera, vorbei an touristischen Dörfern wie Lukova, Qeparo, 
Himara oder Dhermi, bis auf den Llogara-Pass — 1.000 m über dem 
Meeresspiegel — unterwegs Aufenthalt im Llogara-Nationalpark — 
und Weiterfahrt nach Vlora. Diese Stadt ist bekannt als jener Ort, 
an dem am 28. November 1912 die Unabhängigkeit Albaniens 
verkündet wurde. Geführter Rundgang, u. a. zum Platz der 
Unabhängigkeit und zu der Muradie-Moschee (Leaden). 
Übernachtung in Vlora.

6. Tag: Fahrt in Richtung Durres, einer der ältesten und 
wichtigsten Städte Albaniens, die schon 627 v. Chr. gegründet 
wurde. Unterwegs Besuch der archäologischen Stätte von 
Apollonia, eine der wichtigsten römischen Stadtgründungen, die 
am Weg der bekannten Via Egnatia liegt. Der römische Kaiser 
Augustus Octavian studierte hier. Führung im historischen 
Stadtteil, wo sich u.a. das Monument von Agonotheteve, die 
Kirche der Heiligen Maria im byzantinischen Stil und das 
archäologische Museum befinden. Weiterfahrt zur Mittagspause 
in dem Dorf Ardenica mit Blick auf das gesamte Gebiet der 
Myzeqe-Ebene. Besichtigung des Klosters von Ardenica, welches 
im Mittelalter (im Jahre 1417) erbaut wurde, ausweisbar an 
einem Steinstück an der Klosterpforte. Die ersten Bauarbeiten 
wurden Anfang des 18. Jahrhunderts durch-geführt. Es sind 
Bilder im Kloster zu sehen, welche zwischen den Jahren 1743 - 
1745 von den albanischen Malern, wie Kostandin und Athanos 
Zografi sowie auch Konstandin Shpataraku gemalt worden sind. 
Weiterfahrt bis nach Durres. Geführter Stadtspaziergang, u. a. zu 
den Ruinen des Forums, zu den römischen Bädern und zum 
Rathaus. Geführte Besichtigung des römischen Amphitheaters, 
dass größte auf der Balkanhalbinsel. Es bietet insgesamt 15.000 
Zuschauern Platz und besitzt zudem ein seltenes Wandmosaik, 
das aus dem zweiten Jahrhundert nach Christus stammt. 
Übernachtung in Durres. 

7. Tag: Fahrt nach Kruja, dem Zentrum des albanischen 
Widerstandes gegen das Osmanische Reich unter der Führung 
des Nationalhelden Skanderbeg. Der Held stoppte 25 Jahre lang 
die Offensive der Türken nach Westeuropa. Aus dem Grund 
erhielt Skanderbeg vom damaligen Papst den Titel „Beschützer 
des Christentums“ verliehen. Spaziergang durch den alten Basar, 
der als der beste Ort für Kunsthandwerk bekannt ist. Weiter zur 
Festung aus dem 6. Jh., in der noch immer Familien leben. 
Besuch des Skanderbeg-Museums. Nach der Mittagspause 
Weiterfahrt bis nach Tirana und Rest des Tages Freizeit oder Zeit 
für weitere Besichtigungen. Übernachtung in Tirana. 

8. Tag: Fahrt zum Airport Tirana. Verabschiedung und Antritt 
des Rückfluges 
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Evangelisches Bildungswerk im Dekanat Weilheim e.V.
Am Öferl 8
82362 Weilheim

Anmeldebedingungen
Die Anmeldung muss schriftlich erfolgen.
Die persönlichen Daten werden ausschließlich für inhaltliche und 
organisatorische Zwecke der Veranstaltung sowie zum Nachweis für die 
staatliche Förderung erhoben. Sie werden an die ReiseMission Leipzig GmbH 
weitergeben, damit diese die Reise durchführen kann.
Es gelten die Allgemeinen Reisebedingungen des Reiseveranstalters. Diese 
können unter: https://www.reisemission-leipzig.de/rechtliches/agb/ eingesehen 
werden.

Hinweise zum Datenschutz
Das Evangelische Bildungswerk im Dekanat Weilheim e. V. (EBW) unterliegt dem 
Datenschutzgesetz der Evangelischen Kirche in Deutschland (DSG-EKD).
Mit Ihrer Anmeldung erklären Sie sich damit einverstanden, dass die von Ihnen 
gemachten Angaben ausschließlich für inhaltliche und organisatorische Zwecke 
der Veranstaltung sowie zum Nachweis für die staatliche Förderung erhoben 
werden. Nach Ablauf der Fristen der gesetzlichen Aufbewahrungsvorschriften 
werden die Daten gelöscht.
Die Einwilligung zum Erhalt von Veranstaltungsangeboten kann jederzeit durch 
Erklärung gegenüber dem EBW, Am Öferl 8, 82362 Weilheim, widerrufen 
werden.

Anmeldung

Hiermit melde ich mich/melden wir uns verbindlich zur 
Bildungsreise nach Albanien vom 13.09. bis 20.09.2024 an.

Vorname Name

Straße Hausnummer

PLZ Ort

Telefon

E-Mail

Geb. Datum

��Ich möchte im Einzelzimmer übernachten.
��Ich möchte im Doppelzimmer übernachten.

Gemeinsam mit:

Vorname Name

Straße Hausnummer

PLZ Ort

Telefon

E-Mail

Geb. Datum

��Ich möchte im Einzelzimmer übernachten.
��Ich möchte im Doppelzimmer übernachten.

Gemeinsam mit:

��Ich möchte eine Reiseversicherung abschließen (bitte Angaben auf der zweiten Seite ergänzen).

��Die Anmeldebedingungen oben und unter https://www.ebw-weilheim.de/teilnahmebedingungen habe ich/haben wir zur 
Kenntnis genommen und erkenne diese mit meiner/unseren Unterschrift/en an.

��Ich möchte über Veranstaltungsangebote der Evangelischen Erwachsenenbildung im Dekanat Weilheim informiert werden.

Datum, Unterschrift/en

Dieses Anmeldeformular bitte ausfüllen und
bis spätestens 16.06.2024 an das
Evangelische Bildungswerk im Dekanat Weilheim schicken
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Reiseversicherung

Ich/Wir möchte/n eine Reiseversicherungrücktrittskostenversicherung bei der Union Reiseversicherung AG bzw. Union Krankenversi-
cherung AG abschließen. Es gelten die Versicherungsbedingungen für Reiseversicherungen der Ecclesia Gruppe Assekuranz-Service 
GmbH, Assekuranzmakler für die Union Reiseversicherung AG bzw. Union Krankenversicherung AG. Die gewünschten Versicherun-
gen sind bei Buchung zu 100 % fällig.

Die in der Tabelle aufgeführten Beträge gelten pro Person.

¹ Der Selbstbehalt beträgt 20% des erstattungsfähigen Schadens, mindestens aber EUR 25 je Person/Objekt und Versicherungsfall.

Folgende Versicherungen schließe ich/schließen wir verbindlich ab. Nach Anmeldung aller Teilnehmenden bei der ReiseMission 
Leipzig erhalte ich/erhalten wir für die Versicherungen eine Rechnung. Der Versicherungsbetrag ist dann zu 100 % fällig.

��Reiserücktrittskostenversicherung (Reisepreis bis 2.000 Euro)
��inklusive Reiseabbruch ohne Selbstbehalt
��inklusive Reiseabbruch mit Selbstbeahlt

��Auslandskrankenversicherung

��Notfall-Service-Versicherung

��Reisegepäckversicherung (Versicherungssumme bis 1.000 Euro)

Datum, Unterschrift/en

Vorname Name Vorname Name

Reiserücktrittskostenversicherung
inklusive Reiseabbruch ohne Selbstbehalt

Reiserücktrittskostenversicherung
inklusive Reiseabbruch mit Selbstbehalt¹

Reisepreis bis Prämie Reisepreis bis Prämie

2.000 Euro 60,00 Euro 2.000 Euro 41,00 Euro

Auslandskrankenversicherung 4,00 Euro

Notfall-Service-Versicherung 1,00 Euro

Reisegepäckversicherung (Versicherungssumme bis 1.000 Euro) 4,00 Euro


